

区总工会查身边隐患保职工安全

全区职工已查出安全隐患371项，企业已整改隐患371项

□记者 郭丹

本报讯 区总工会围绕中心，服务大局，为党政分忧，为职工解难，开展了身边隐患保职工安全等活动，做到了长远有规划、短期有安排，各项工作顺利开展。

领导重视，精心组织。区总工会把查隐患活动作为“一把手”工程来抓，主要领导对查隐患活动高度重视，亲自抓部署、抓督导、抓落实，形成全会联动、合力推进的局面。召开专门会议认真进行了动员部署，结合本地区、本单位实际，制定了形式多样的活动实施方案，全区有1300多家企业参加查隐患活动，占全区建会企业的94%，有6万名职工投入到查隐患活动中来，占全区职工总数的97%。各级党政领导、有关部门给予大力支持和密切配合。各镇、街都与安监部门建立联合机制，制定督导方案，协同对辖区所属镇（街）、企业进行督导检查。

加强督导，责任到位。区总工会制定了领导班子成员活动督导方案，领导班子成员到镇（街）和所属企业督导检查每周不少于2次；各镇、街、区直企业普遍实施了工会干部帮包企业制度，规定了工会干部进企业开展工作

的方法步骤和督导检查频次，每周至少2次深入企业车间和施工现场督导检查。督导组已深入11个镇（街）和5个区直单位，抽查67家企业。活动中，各镇、街工会成员也全部开展督导活动，按时报送了查隐患活动督导表和情况统计表。交通运输局在全区交通运输行业重点区域全面深入彻底的开展隐患排查治理和专项整治行动。据统计，活动开展期间，各级工会干部帮包企业56家，督导“查隐患”活动197人次，组织开展各类安全生产培训376次、培训职工2.4万余人次。

强化宣传，营造氛围。全区各级工会组织开展了形式多样的宣传动员

活动，积极发动广大职工群众人人自查身边安全隐患，确保全区“查隐患”活动落到实处。各镇、街工会通过编发宣传材料、举办安全图片展、组织开展“安全生产从我做起”大讨论和开展安全知识技能竞赛等活动，还充分利用企业网站、宣传栏等宣传阵地，把宣传工作的重点放在车间、班组，以建筑、化工等高危行业，督导基层企业工会广泛发动职工，使职工人人自查身边安全隐患，做到排查隐患不留死角；各基层工会都健全完善安全隐患排查治理登记建档、及时上报、跟踪整改、定期复查制度和实施事故隐患举报奖励制度；枣庄中联水泥有限公司利用厂区宣传栏和房屋墙壁等有效空间，以漫画、警示语等形式建立了安全生产文化长廊，使安全生产理念深入人心。各企业积极开展“六个一”活动，即：参加一次安全技能培训，接受一次安全警示教育，进行一次安全应急演

练，查找一起安全隐患、提出一条安全合理化建议、担任一天班组安全员，营造一种安全氛围。目前，全区职工已查出安全隐患371项，企业已整改隐患371项。

狠抓班组，强化基础。各级工会充分发挥班组建设的作用，把“查隐患”活动融入班组建设当中，利用班前、班后会讲隐患排查，将查出的隐患进行登记及时上报，监督企业认真整改。力源电气设备有限公司等企业开展规范化班组建设，充分发挥一线组织在“查隐患”中堡垒作用，化解隐患于现场，确保了安全生产的第一道闸门。同时，各基层工会加强与企业安全主管部的交流，积极建言献策，接受安全部的业务领导，完善各项工制作业制度建设，建立了长效的工作机制，全面提升了企业安全生产管理水平，为全区生产安全平稳做出了积极贡献。

区政府第11次常务会议召开

□特约记者 刘猛

本报讯 6月22日，区政府第11次常务会议在区政府四楼会议室召开。区领导于良、刘勇、高志勇、田静、王凤堂、刘全义、戴维国、殷昭焕、吴成旭、戴军出席。

会议研究了山东正凯纺织有限公司“新三板”挂牌工作、市南工业区土地置换职工安置区房源工作，听取了加强部门统计工作情况汇报。

就正凯集团上市有关工作，区委副书记、区长于良要求，要按照区政府与正凯集团签订的协议规定，积极支持正凯集团到“新三板”挂牌上市。要全力加快企业上市步伐，近一段时期以来，我区有11家企业被纳入到全市重点推进上市挂牌以及后备名单，各镇街、区金融办、有关招商业务、主管部门要针对11家企业实施重点帮扶，认真解决企业发展中存在的问题和困难，加快企业上市挂牌步伐。

就市南工业区土地置换职工安置区房源工作，于良指出，职工宿舍棚改项目是市南工业区改革发展的重点工作、民生工程，为尽快促进职工上房，决定与安邦集团房屋进行置换。市南工业区管委会、区棚改办、区征收办等部门要积极与企业沟通，全力做好职工上房安置工作。市南工业区管委会、区财政局、区国资局、区国土资源分局等部门要严格按照土地出让程序办理相关手续，确保合规合法，国有资产不流失。同时，要监管企业严格按照园区产业规划和土地性质实施规划建设工作。要进一步积极筹措资金，加快市南工业区职工宿舍棚改建设，力争尽快完成施工，实现职工回迁上房。

就加强部门统计工作，于良指出，由于统计责任分工不明，考核激励机制不到位，导致全区部分统计数据不理想，区统计局针对全区统计现状提出了相应对策建议，明确了相关责任部门的职责权限，相关主管部门要各司其职，加强调度、严格考核，力争做到应统尽统，使全区各项统计数据能够客观、真实反映市中经济发展实际。

于良就当前各项重点工作进行安排部署。

我区组织开展城市管理第二季度考核

□记者 郭丹

本报讯 6月19日下午，区领导于良、王光明、刘堪林、刘全义、孙永海带领区直相关部门负责同志，到齐村镇、永安镇现场开展城市管理第二季度考核。

考核组采取现场抽签、实地查看、现场打分等形式，依照区委、区政府《关于进一步推进城市建设加强城市管理工作的意见》与《关于开展城乡环境综合整治考核工作的通知》的要求，重点考核了城市管理相关各项工作具体开展情况。

区委副书记、区长于良在考核中指出，近期我区城市管理与城乡环卫一体化工作开展卓有成效，各镇、街城乡环境面貌得到了很大改善。城市管理关键是在保持，全区各级各相关部门在下步工作中，要继续加大力度、毫不松懈地做好城市管理，要进一步强化工作措施，明确工作职责、落实奖惩制度。同时，要充分调动各级各部门和社会各界参与城市管理工作的积极性、主动性、创造性，为提升群众满意度，着力改善城市面貌，更好地推进“六个市中”建设提供有力保障。

“三懂四会反三违”确保企业零事故

□通讯员 刘婷

为进一步提升企业员工安全生产素质，规范员工的安全生产行为，有效预防和杜绝各类事故的发生，我区在全区企业员工中开展了为期5个月的安全生产“三懂四会反三违”

（“三懂”，即懂操作规程，懂设备性能，懂危害因素；“四会”，即会生产操作，会维护保养，会处置异常情况，会逃生自救；“反三违”，即反违章指挥，反违章作业，反违犯劳动纪律）活动。

此次活动以贯彻《企业安全生产责任体系五落实五到位规定》为抓手，以落实员工岗位责任为关键，通过采取宣传发动、教育培训，全面排查、综合施治，建章立制、长效管理等措施，使员工的思想和行为有了较大转变，切实提高了防事故保安全的意识和能力，为实现全区安全生产“双下降、一控制”（事故起数和死亡人数下降，较大及以上事故零控制）从根源上提供保障。

我省高考成绩即将发布
24日下午可查分 16:00公布分数线

□本报记者报道

近日，记者从教育部门获悉，根据评卷、统分工作进程，我省2015年普通高考成绩查询时间预计为6月24日。24日下午4点，省教育厅将召开今年高考录取第二次新闻发布会，公布分数线。“山东24小时”新闻客户端即日起推出“高考生直达号”，广大考生可以立即进行下载安装，并提前录入查询信息，坐等分数公布当日就可轻松查分。



端午节上演粽子促销“大战”

□特约记者 孙姝华

本报讯 端午节期间，在我区各大超市上演了粽子促销“大战”。记者从我区多家超市了解到，无论是散装粽子还是礼盒包装粽子，均开始降价。

在振兴路的一家超市内，记者看到两排冰柜里摆满了各品牌的粽子，粽子已经成为超市冷冻食品的“主力”。散装品牌的粽子纷纷降价促销，礼盒粽子也加入降价行列之中，部分礼盒粽子更是打出了“买一赠一”的促销，但是依然鲜有人问津。

一位正在选购粽子的市民赵女士说，其实还没过节的时候粽子就降价了，有的甚至打5折，粽子价格亲民，不用等到端午当天就能买到打折促销粽子。

记者发现，今年粽子仍然以传统的蜜枣、八宝、豆沙等馅料为主，另外也有猪肉、紫薯等馅料，口味与往年大致相同。据超市内的工作人员称，往年粽子打折都是在端午节当天，早在一周前各大品牌粽子便开始打折促销，端午节当天，粽子的销售进入一个高峰期。



端午节期间，区老龄委联合邮政储蓄银行、航宇电气等企业，来到康宁老年公寓看望居住在这里的老人们，为老人送上了乐器演奏和戏剧表演，并为他们送去面粉、食用油等慰问品。

(本报记者)

枣庄人拍摄的第一部微电影《裸归》即将上映

□特约记者 邵士营

本报讯 据悉，已突破3.3亿网络点击量的枣庄人拍摄的第一部微电影《裸归》，6月25日将在枣庄影院登上荧幕，成为枣庄首部走进影院的微电影。《裸归》由青年导演张永兴执导，由来自枣庄的青年陈杰主演。

微电影《裸归》讲述一个成功商人

的落魄归途。主人公秦军五年前外出打拼，五年来一直未与家人联系。他回家之前，撇开司机和秘书，把自己装扮成一个“落魄男”去体味人世间的真真假假。大哥一家人对他不错。三弟一家过得很好，但他的房子却是用母亲的老房子换来的，三弟和弟媳没有像大哥一家那样对待这个“落魄”哥

哥，秦军很伤心。妹妹秦雨在朋友面前把他羞了一顿。找到曾经一起玩大的好伙计“钱哥”，又遭羞辱。片子最后，当大家在电视访谈里看到真正的秦军（企业老总，为家乡投资两亿元）时，看不起他的那些人又表现出了另一面……

短短的电影情节，却令人深省。

秦军最后说的那句话又是那么得耐人寻味：当你荣华的时候，聚在你身边的并非全是假士；而当你困苦的时候，留在你身边的全是真人。

较之微电影版，电影版的故事情节、人物关系更加丰满，不仅交待了秦军五年杳无音讯的原由，同时还添加了秦军少年时期的成长经历。

爱心点燃生命的祝福
君山路小学师生爱心捐款情系患病同学

本报记者 钱进

孩子身上，牛腾被确诊患有T型淋巴瘤。

牛腾出生在一个普普通通的家庭中，父母早年下岗，在新华市场经营着干货的生意，虽然不富裕，但一家人和气致祥，日子过得也是其乐融融。但牛腾的突然患病，让这个家庭瞬间跌入了痛苦的深渊。在牛腾入住进齐鲁医院的第一周，他们就花去了15万元，相当于这个普通家庭半辈子的积蓄。现在孩子还在济南住院接受治疗，作为母亲，韩建敏的愿望是能时时刻刻陪在儿子身边，可现实告诉她，如果夫妻俩都留在济南照顾孩子，他们将毫无收入，维持生活都是问题，更不用说求医问药。韩建敏和丈夫商量后，决定自己回来照看市场里的摊位，留丈夫在医院24小时陪护。但即便是这样，在高昂的医药费用面前，这一点微薄的收入也无异于

副校长孟凡华告诉记者，在得知这一情况后，学校周围的保安和小餐桌也自发加入了捐款中，有的甚至没有留下名字，“两天时间里，全校2000余名师生共募集善款5.2万元，目前这笔钱已经送到了学生家长手中，我们衷心祝愿牛腾能够早日康复回到校园。”孟凡华向记者介绍说。

将要和师生们的捐款一同送到牛腾面前的还有千纸鹤等同学们自制的小礼物和寄语。记者看到，许多一年级的同学还不能制作精美的手工艺品，他们只能将想要说给小伙伴的话写在纸上，折成纸条。“我们等你回来一起上课，我们都很想你，快点回来”……粗陋的手工，饱含的却是一片纯洁善良的真情实意。“我代表牛腾和我们全家，谢谢学校的老师和同学们！”看到这一幕的韩建敏，按捺不住奔涌的情绪，失声痛哭地说。



C2综合新闻

加大就业创业政策宣传 完善就业创业体制机制
我区多措并举促高校毕业生就业

导

读

C3关注

倾情服务润民心
—文化路街道提升社区服务水平侧记

C4东湖文苑

夏蝉居高声自远